

路通公司召开"国庆、中秋"节前廉政谈话会



■ 政工部 王琳

双节将至,为进一步落实中央八项规定精神及市交委、市公路局关于廉洁过双节的相关要求,9月15日上午,路通公司在三楼会议室召开"国庆、中秋"节前廉政谈话会。公司领导班子、机关中层管理人员及分公司领导班子参加会议。会议由公司副书记、纪委书记秦舸主持。

会上,纪委书记秦舸传达了《郑州 市供水节水技术中心原主任任长江严 重违纪案例通报》、宣读了郑州市纪委 《关于加强监督执纪问责确保廉洁过中秋节和国庆节的通知》、市纪委《关于印发、全省开展违规公款购买消费高档白酒集中排查整治工作方案、的通知》,对全体与会干部进行警示教育。并宣读了路通公司《关于成立内部巡查工作领导小组的通知》,同时指出,下步公司纪委将加大内部巡查督导力度,确保公司各项规章制度落实,规范公司运营,避免违纪违法行为的发生。

公司董事长、党委书记胡香凯传达 了局以案促改及双节廉政谈话会会议 精神,并同与会干部进行廉政谈话。胡 书记强调大家要从典型案例中吸取教训、深刻反省,引以为戒,避免不廉洁行为的发生。同时,分析列举了"收、送、请、贪、渎职"等不廉洁行为的表现形式,禁止公司干部职工双节期间相互礼送,希望领导干部加强廉洁自律、做好表率,同时巡查工作小组将加大巡查力度,对违反纪律的单位和个人将严肃问责。

最后,纪委书记秦舸做总结发言,希望参会干部结合自身工作实际,认真落实上级纪委、公司党委、纪委的相关要求,做好会议精神的传达落实,确保双节期间风清气正。

我公司组织 人员参加社区 党的基本理论 知识竞赛

政工部 李幸伟

9月21日上午,我公司组织人员参加由郑州市二七区嵩山路街道办事处工人路社区开展的区域大党委"庆祝建国68周年、喜迎党的十九大暨党的基本理论知识竞赛"活动,并在活动中取得第二名的好成绩。

我公司党委领导高度重视本次活动,召开专题会议安排部署,并要求精选队员、精心准备,公司政工部积极组织人员对党的知识进行赛前学习,参赛队员本着学习的态度,重在参与的原则,遵守比赛规则,在本次竞赛活动中赛出了友谊、赛出了从平。最终经过必答题、抢答题、风险题三个环节紧张激烈的角逐,由代表我公司参赛的李犁雪、袁伟丽、齐烜三人组成的代表队摘得亚军。

参加此次活动,是对我公司党建工作开展的一次检验,有利于进一步提升公司广大党员深入学习党的基本理论知识的主动性和自觉性,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定信心,履职尽责,充分发挥共产党员先锋模范作用,为路通公司改革发展作出应有的贡献,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。







"我们的节日"

庆中秋 迎国庆诗词朗诵会成功举行







■ 政工部 李幸伟

为丰富干部职工文化生活,着力营造欢乐祥和、和谐文明的节日氛围,传承和发扬优秀的传统节日文化,9月30日上午,在国庆、中秋双节即将到来之际,我公司组织开展"我们的节日一庆中秋迎国庆"诗词朗诵主题活动。

公司党委书记、董事长胡香凯出席活动并致辞,党委副书记兼纪委书记秦舸、副总经理马国强、总会计师杜新中、总工程师李子云等班子成员应邀担任本次活动评委。

这次中秋节诗歌朗诵比赛,公司广大职工踊跃报名参赛,前期经过各基层单位和机关各部室的层层选拔推荐,共有《我的中国梦》(岳娇敏)、《水调歌头》(缑庆辉)、《静夜思》(张庆华)、《中国梦》(刘启萌)、《月亮之上》(卢娜)、《中秋的月亮》(程玮)、《散步》(郭芳娜、孙亚男)、《祖国颂》(张颂歌)、《月颈中秋分外明》(赵文靖)、《春江花月夜》(刘磊)等十部作品参赛,参赛作品思想内容健康、向上、思想性强;表演者精神面貌自然大方、出入有序有礼、精神饱满。

经过激烈的角逐,最终由刘磊 朗诵的《春江花月夜》获得了此次 活动的一等奖;卢娜《月亮之上》和 郭芳娜、孙亚男《散步》分获二等 奖;缑庆辉《水调歌头》、刘启萌《中 国梦》等节目获得三等奖。

此次活动旨在大力弘扬中华 民族优秀传统文化,唱响"我们的 节日"系列主题活动的开场曲,也 是贯彻落实市文明办《关于在中秋 节期间组织开展"我们的节日"主 题活动的通知》要求的实际行动, 既增强了爱国情感,凝聚了民族力 量,又为当前"建设国家中心城市 交通如何当先行"大讨论提供了良 好的文化氛围。



我公司在市交通委 举办的主题演讲比赛中 取得佳绩

■ 政工部 李幸伟

为认真学习贯彻市委十一届四次全会精神,进一步统一思想、汇集智慧、凝聚共识,圆满完成全会确定的各项目标任务9月28日下午市交通委在六楼报告厅举行了"庆双节喜迎十九大"暨"建设国家中心城市,交通如何当先行"主题演讲比赛,经过前期层层选拔推荐,共有来自全市交通运输系统的15名选手参加了演讲比赛,最终我单位参赛选手卢娜以总分第5名的好成绩,荣获本次比赛三等奖。

卢娜通过结合我公司实际和岗位特点, 以激情飒爽的姿态、声情并茂的演绎、真挚 生动的情感讲述了我公司养护、工程、检测、 监理等岗位上的一线干部职工如何结合自 身岗位实践在建设国家中心城市中当先行 的感人故事。通过此次演讲比赛,展示路通 人的精神风貌,提升了公司的美誉度。

环境卫生大清扫 干净整洁更美好

共创文明城市环境卫生大清扫活动

■ 铺装公司 李犁雪

为全力助推我市创建全国文明城市工作,营造一个整洁、优美、文明、卫生的社区环境,我公司积极响应郑州市爱卫办及金水河源办事处的号召,抽调各部门共7人组成卫生清扫小组,于9月22日前往南四环大学路沿线,开展创建文明城市的清扫活动。

在党支部书记崔金松、经理助理彭飞的带领下,参加义务清扫的职工带上铁锨、铲子、扫帚等劳动工具,在大学路沿线有序开展起清扫活动。在清扫活动中,大家分工有序,各司其职,发扬不怕苦不怕累的路通精神,经过一下午的集中清理,让道路沿线的环境变得整洁靓丽。

通过此次环境卫生清扫志愿服务活动,在改善城市街环境卫生清扫志愿服务活动,在改善城市街环境卫生的同时,也展现出了路通公司人人学雷锋、争当志愿者,共创共享文明家园的良好企业文化氛围。